

今年邻居节24日开幕，往届邻居节哪些令你难忘？

本报征集往届邻居节精彩镜头

感人故事也可以同读者分享哦



□晚报记者 汪永森

本报讯 一年一度的郑州市邻居节，已成为郑州市民的一种期待和习惯。而培养和支撑这种习惯的则是邻居节一个个精彩的主题活动。

2005年的郑州市邻居节上，品尝着美味的百家宴，欣赏着精彩的空竹表演，市民对本土邻居节的热情开始体现出来。

2006年的郑州市邻居节开幕式上，作为主题活动之一的“超级主妇大赛”，掀起了一场经典的社区美食浪潮，让不少郑州市民记忆犹新。

2007年的郑州市邻居节活动中，三人排球赛是最受社区居民青睐的体育项目。一次次地扣杀和遮挡，一回回迎着骄阳展现身姿，邻居节让市民增添了新的活力和魅力。

本月24日，第四届郑州市邻居节将在金色港湾社区拉开大幕。以往的邻居节是什么样的？初来郑州的游客一定对郑州市的前三届邻居节非常好奇，让我们一起再展示一下吧。

亲爱的市民，不要吝惜你的回忆和故事。即日起，晚报向曾经参加过郑州市邻居节的市民征集精彩照片和感人故事。我们的联系方式：电话67659999，邮箱zzlinjijie@sina.com

邻居节·双胞胎才艺展示

舞蹈是双胞胎大聚会报名热点

□晚报记者 张华

本报讯 5月24日双胞胎大聚会，双胞胎要进行才艺大比拼。通过报名的情况来看，年轻的小选手们最热衷于舞蹈，不少还是“舞林高手”。想继续报名双胞胎才艺比赛，快快报名，电话67659999。



从左至右分别是老大、老二、老三。他们住在一起看儿童节目，看到兴奋处，一起欢呼雀跃。

邻居节·家有双胞胎

家有三胞胎 喂奶的时候并排放 可爱得像窝小燕子

□晚报记者 张柳/文 张翼飞/图

本报讯 “我们一家几口上街的时候都不敢走人多的地方，一旦被人发现，可能造成围观。”普通的几口之家怎能引起如此的轰动效应？实在是因为吴女士家一男两女的三胞胎组合太少见。

仨孩子两个小模样

初次在吴女士居住的四月天院子里看到这一家子，一眼就能看出这跑得正欢的男

孩儿、女孩儿是一家，这相貌间就透着股相似劲儿。

但再仔细看看，区别就出来了，老二杨皓宇没有妹妹杨舒宇的小脸圆，五官上的细微差别也挺多。妈妈吴女士说，自己家这三胞胎长得就是有特点，俩姑娘像爸爸，儿子则像妈妈。

3个孩子在小区里成了明星，邻居们见到吴女士就会问：“你们家那仨咋没一块儿出来？”

仨孩子累坏一家人

吴女士透露，孩子的爸爸和姑姑就是对

龙凤胎，这还真有点家族遗传的因素在里面。现在看着仨孩子热热闹闹的，吴女士和母亲很开心。但说起当初照B超发现是三胞胎时，吴女士说：“我真郁闷死了。”

郁闷什么？当然是孩子们照顾起来难啊。3个孩子7个月就早产了，出生时每个体重只有3斤6两，在医院住了快一个月才出来。

为了照顾3个孩子，吴女士把妈妈接来，又雇了两个保姆。4个大人24小时轮流照顾3个宝贝蛋。由于孩子们太小，一次喂奶的量仅是正常孩子的1/3，中间间隔时间又短。“他们姥姥把3个孩子并排放，每个嘴里给放个奶瓶，孩子自己就吸啊吸的，看着像一个燕子窝一样。”

如今3年多过去了。吴女士说，家里孩子生病很有规律，“三个轮流生一遍，第四个生病的就是我。”

仨孩子各有各脾气

像我们熟悉的双胞胎容易性格相反一样，这3个宝贝也是个性鲜明。

大姐杨清宇很有做大姐的风范，3个人一起看电视，她就能放弃自己的选择跟着妹妹看节目，食物也能给弟弟妹妹分享。

老二杨皓宇是个男孩儿，爱说、爱笑、爱捣蛋。他最大的乐趣就是搞怪，能逗姐姐妹妹笑起来他就很开心。

老三杨舒宇喜欢自己玩儿，也许因为是3个人中最小的，姥姥说她最知道“倚小卖小”，类似拧开瓶子盖之类的事情就她最知道找人帮忙。

为了3个孩子，吴女士放弃了工作。她说能把三个宝贝照顾好就是自己最大的任务了。

真诚是一种沟通的桥梁 它不仅仅是用语言来表达的 而是一种行动 一种感知……
实力是一种奉献的基石 唯有用真态加以浇灌 才能绽放出迷人的风采……

贯彻惠民医疗政策

用疗效说话

——用真诚与实力关爱男性健康——

河南省慈善总会 泰康人寿保险股份有限公司河南分公司 河南省军区医院 共同发起……

百万男性团险健康援助工程

“积极推进卫生体育事业的改革和发展，开展全民健身运动，提高全民健康水准”，是全社会和谐发展及全面建设小康社会的一项重要任务。男性既是全面建设小康社会的中流砥柱，又是家庭健康美满生活的顶梁柱和实践者。促进男性健康，对提高全民族健康水平具有特别重要的意义。

河南省军区医院男科中心本着关爱男性健康的原则与河南省慈善总会、泰康人寿保险股份有限公司共同发起“百万男性团险健康援助工程”为男性朋友送上价值一千元的“健康援助卡”一张，同时，送上一份含有一万元的“团险卡”，此保险有效期长达一年。

为了家人，为了自己，男性朋友赶快行动起来，及时参加体检，领取团险保障，以健康的身体去营造幸福、安康、欢乐、祥和的每一天。

优惠体检：

- 挂号费（1元）
- 尿常规（8元）
- 男科诊疗（10元）
- 泌尿B超检查（25元）
- 前列腺液常规加指诊（21元）
- 前列腺特异性抗原（PSA）查前列腺癌（80元）



援助项目：

- 美国绿激光PVP治疗前列腺增生（肥大）手术 **援助1000元**
- 最新数字型腔内消融系统治疗前列腺疾病 **援助500元**
- 螺旋式核磁短波治疗系统治疗泌尿感染 **援助100元**
- 生物超导微波治疗急、慢性前列腺炎 **援助100元**
- 自体免疫疗法治疗病毒疣 **援助300元**
- 包皮包茎环切术 **援助80元**

温馨提示：

男性朋友到河南省军区医院五楼男科诊疗中心，参与体检，凭体检发票领取健康援助卡和保险，一个工作日后保险生效，保险有效期为一年。每人领取健康援助卡和享受保险援助仅限一次。

本活动最终解释权归河南省军区医院男科中心所有。

主办单位： 河南省慈善总会 **协办单位：** 泰康人寿保险股份有限公司河南分公司 **唯一承办单位：** 河南省军区医院

活动时间： 2008年5月12日全面启动 **活动热线：** 0371—63876333 **活动地点：** 河南省军区医院五楼男科诊疗中心（郑州市金水路与经七路交叉口）

媒体支持：



专业打造男科第1品牌